



Primăria municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080
telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336
e-mail: office@primariaslatina.ro site: www.primariaslatina.ro

Nr. 40943/14.05.2021

INVITAȚIE

La ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de 18.05.2021, orele 16.³⁰ care se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

Ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre referitor la: introducerea unor tarife noi în activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân conform protocoalelor de colaborare încheiate de Serviciul public de gestionare a câinilor fără stăpân Slatina cu U. A. T. – uri din județul Olt, modificarea și completarea HCL nr. 49/25.02.2021 cu privire la aceste tarife – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și comisiei de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
- 2. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Program anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local pentru anul 2021– inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1, nr. 3 și comisiei de specialitate nr.7 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
- 3. Proiect de hotărâre referitor la: modificare HCL nr.191/18.07.2017 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului municipiului Slatina – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1, nr.3 și comisiei de specialitate nr.4 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
- 4. Proiect de hotărâre referitor la: „aprobare Situații financiare aferente anului 2020” – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
- 5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2021 la S.C. DEZVOLTARE URBANA SLATINA S.R.L. – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
- 6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2021 la S.C. LOCTRANS S.A. – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
- 7. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare Buget de Venituri si Cheltuieli pe anul 2021 la S.C. SLATINA INDUSTRIAL PARC S.A. – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**

8. **Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare art. 2 și art. 3 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Slatina nr. 226/15.10.2020 referitoare la aprobare proiect „E-EDUCAȚIE în unitățile din învățământul preuniversitar din Municipiul Slatina” și a cheltuielilor legate de proiect – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1, nr.3 și comisiei de specialitate nr.5 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
9. **Proiect de hotărâre referitor la: închirierea prin licitație publică a obiectivului spațiu destinat comerțului – alimentație publică din incinta Clubului Nautic și de Agreement „Plaja Olt”– inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1 și nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**
10. **Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea „ Documentației tehnico-economică și indicatorii tehnico-economici pentru investiția Construire și dotare Complex Sportiv-Stadion Municipal 1 Mai, municipiul Slatina, B-dul Sfântul Constantin Brâncoveanu, nr. 1. – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiei de specialitate nr.1, nr.2 și nr.3 din cadrul consiliului local al municipiului Slatina.**

Secretar general al municipiului Slatina,
Mihai Ión IDITA

